Поздравили представителей Huawei

Китай - это страна с богатой историей, насчитывающая три тысячи лет, и сейчас она является одной из ведущих стран по производству современного оборудования и технологий. Сегодня отмечается Новый год по календарю Китайской Народной Республики. В наш институт по инициативе руководства института были приглашены руководство и представители Huawei.



Александр Шинни, маркетолог Huawei, был приглашен на бизнес-ланч. На встрече были согласованы направления сотрудничества, в том числе внедрение умного земледелия на полигоне института. Компания Huawei также согласилась провести мастер-класс по использованию датацентра, установленного в институте. Встреча прошла в дружеской и сердечной атмосфере. В завершение встречи по случаю Нового года руководству и представителям Huawei были вручены памятные подарки.

Пресс-служба ТИИИМСХ.